验收纪要和验收报告
在现实社会中，会议纪要在处理事务上使用的情况越来越多，会议纪要一般采用第三人称写法。到底应如何拟定会议纪要呢？以下是小编整理的验收纪要和验收报告，仅供参考，大家一起来看看吧。
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******工程
分户验收会议纪要
编号：****-**-**-**
时间：20xx-**-**
地点：售楼部会议室
会议主持人：杨**
参加人员：详见会议签到表
内容：
关于南宁市逐套分户验收之前项目监理机构组织建设单位、施工单位等协调逐套分户验收的问题：
一、施工单位表示及意见：
1、我司土建方面将按照南宁市住宅工程逐套验收规定进行施工，以便验收能够顺利进行。
2、各相关单位积极配合我司，我司同时会积极配合好相关单位。
二、项目监理机构要求：
1、质量管理：
①楼地面墙面和顶棚主要验收的内容有地面裂缝、空鼓、材料的环保性能等。
②门窗、栏杆主要验收的内容有窗台高度、渗水、门窗启闭、玻璃安装，栏杆高度、间距、安装牢固、防攀爬措施。
③防水工程主要验收的内容有屋面渗水、厨房卫生间渗水、阳台地面渗水、外墙渗水。
④室内主要空间尺寸主要验收的内容有开间净空尺寸、室内净高尺寸等。
⑤给排水工程、电气工程主要验收的内容有管道渗水、管道坡向、安装固定、地漏水封、给水口位置，接地、相位、控制箱配置、开关、插座位置。
3、资料管理：
①铝合金门窗、防水工程、阳台栏杆资料不完善
②烟道、防火门、钢结构、消防等专项施工资料，建设单位负责督促其进行完善。
资料的方面的问题相关单位必须完善才能进行逐套分户验收。
三、建设单位的要求及相关问题的回复：
①要求相关单位按照项目监理机构所提出来质量、资料等问题进行处理。
③各相关单位互相配合土建单位资料归档。
四、会议总结：
①各相关单位要积极配合总包单位做好逐套分户验收工作。共同完成最后阶段的各项工作。
广东********有限公司
******工程项目监理部
20xx年**月**日
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工程名称：武汉市江汉区马场路小学教学综合楼
会议地点：工地现场办公室
会议时间：20xx年12月10日
建设单位：武汉市江汉区教育局，张久建、刘萍
设计单位：武汉东艺建筑设计有限公司设计，陈晓东、付涛、朱卫东、王良兵
勘察单位：武汉市勘测设计研究院，彭华中
监理单位：武汉建设技术发展有限公司，吴艾、段翠荣、陈朝晖、白雄
施工单位：湖北中大建设有限公司，林彬、张小婷
监督单位：武汉市江汉区建筑管理站，周琦、郁聪
会议内容：
经甲方组织，于20xx年12月10日对武汉市江汉区马场路小学教学综合楼工程进行竣工验收，经归纳意见如下：
施工单位：本工程至开工以来，便严格按照设计图纸、设计变更及规范要求施工，各分部工程施工均由监理工程师全程监理，每道工序施工完后均由我方先自检，自检合格后报监理工程师验收。经监理工程师验收通过后，方才进行下道工序的施工。在原材料控制上，所有进场材料均有产品合格证、复检报告，经检验合格后方投入使用。本工程基础、主体分部在前期已经设计、勘察、建设、监理及建筑管理站各方共同验收合格，现上报本工程的竣工验收。
监理单位：本工程至20xx年5月8日开工到8月底完工，施工工期较紧，施工进度较快。我方监理工程师全过程进行跟踪监督和质量把关工作，严格要求施工单位按合同要求、设计图纸意图及规范要求施工，工程材料严格执行现场见证取样送检制度，经复检合格后同意使用于本工程。本工程技术资料基本齐全，工程物资文件真实、齐全、有效。各分部分项工程的质量均符合设计及施工规范要求，符合合同约定要求，符合工程建设强制性标准要求，符合国家有关法律、法规，同意竣工验收。
勘查单位：本工程的地质情况由我单位进行勘察的，基础采用预应力静压管桩桩基及钢筋砼承台基础，根据基础验收及本工程的沉降观测结果满足规范要求，同意本工程的竣工验收。
设计单位：本工程总体建设很好，与设计图纸一致，但外阳台挡水线内侧部分需要重新处理一下，同时希望加强后期的沉降观测工作。经过对该工程各阶段施工及验收的参与，该工程符合设计及施工规范要求，符合工程建设强制性标准要求，工程结构安全可靠，同意竣工验收。
建设单位：本工程总体施工质量良好，整体符合竣工验收条件，同意各方意见，对本工程进行竣工验收。但局部存在的小问题，还请施工单位尽快整改。室外消火栓的位置需要靠墙边方向移动，钢制门的窥视窗部分安装需要完善，桥架吊杆漏刷部分需补刷防锈漆及面漆，做好桥架及消防管道节点的保洁工作。
建筑管理站：根据现场验收，工程总体施工质量较好，结构安全情况良好，需要提出的是出屋面的`PVC管为安全起见要装管卡，屋面落水口处需增设雨水蓖，一楼架空层地面同室外地面结合处高差要做防护措施。图书室外阳台地漏有少部分积水，需要调整一下。同意本工程竣工验收，请施工方尽快处理、完善各单位提出需整改的地方，收集、整理好资料，完成竣工备案。
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会议时间：20xx年11月09日15：00
参会地点：郧阳区旅游集散中心（新经济产业园）总包单位会议室
主持人：陈志江
参会人员：
郧阳区质监站王俊、杨体梅
湖北斌阳实业有限公司陈志江、刘宁、张超、魏恒洪
宜昌宏业工程项目管理有限公司陈俭发、柯宗权
深圳博大建设集团石明影
红太阳建设股份公司蓝森林、汤革华、周志超
记录人：
人员详见签室表
郧阳区旅游集散中心C馆幕墙工程项目竣工验收会议在该工程现场总包会议室举行，参加会议的有参建各方主体代表人员等，会议按以下程序进行：
1、由建设单位主等会议，介绍工程概况，并确定由郧阳区质监站、建设单位、设计单位、监理单位、施工单位组织成的工程验收小组。
2、会议上听取了施工单位对本工程项目全过程施工管理情况及内业资料核查情况，施工单位认为该工程已按设计图纸及施工合同要求完成了施工任务，工程质量自评定等级为合格。
3、会议上听取了监理单位对本工程项目全过程监理情况及内业资料审查情况，认为该工程已按设计图纸及施工合同要求完成施工任务，工程质量评估意见为全格。
4、验收小组对进场进行了实体质量检查。
现场检查完毕，返回会议室总结：
1、设计单位：
通过对现场检查，施工单位均摊能按图施工，现场已完成设计施工图所示内
容，个别镀锌钢板螺丝打空位置需补齐，同意施工单位自评定合格质量等级，同意验收。
2、监理单位：
在施工过程中参与各分部分项工程及隐蔽验收均合格，有关安全和使用功能的检测，抽样检验均满足设计要求。现场实地查验两处问题：
1）塔楼底部玻璃与地梁外铝单板收口需完善；
2）裙楼有两块镀锌钢板螺丝打空位置需补齐。该工程已按设计图纸及施工合同要求完成施工任务，工程质量评估意见为合格，同意验收。
3、建设单位：
在现场施工过程中全程均参与，现场材料与设计图纸及合同要求相符，该工程总体满足建设单位使用要求，已完成设计图及施工合同所包含的全部项目，同意验收。
4、质监单位：
通过对现场的实地查验及内业资料核查情况现提出以下两点：1）塔楼六楼底部收边收口问题需进行完善；2）后期资料装订需完善并交于总包公司一起交于档案馆。
5、验收组意见：
同意验收，交付使用。
6、质监单位：
竣工验收的程序、组织形式符合要求，未发现违反强制性标准的质量问题，方责任主体的质量合格文件基本符合要求。
参加验收方签章：
建设单位：（公章）
监理单位：（公章）
设计单位：（公章）
施工单位：（公章）
20xx年10月09日
主题词：会议纪要
郧阳区旅游集散中心（新经济产业园）幕墙竣工验收小组现场查验图片：
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竣工验收会议纪要
时间：××××-××-××
地点：×××
主持人：×××
参加单位及人员：
×××房地产有限公司：×××
×××监理公司：×××
×××建筑公司：×××
×××质量监督站：×××
×××设计院：×××
会议主持人：×××
会议安排：
首先对验收小组人员进行介绍，然后对工程法律法规执行情况进行介绍，再由建设单位、设计单位、施工单位、监理单位进行质量汇报和质量评估，然后进行实地质量检查，最后作工程验收总结。
一、建设单位进行工程介绍和验收意见汇报：
1.工程验收之前已经我方会同监理、施工方进行了预验收，目前发现的楼梯、钢门窗的问题已经进行了整改和落实。
2.对工程的概况进行介绍：
本工程为×××项目，6层,车库层一层，砖混结构，总建筑面积2122O，建筑长27.6m,宽8.7m，层高2.8m，房屋总建筑高度19.3m。基础采用加固方法使新老基础共同使用，基础加固混凝土强度等级为C25，上部结构混凝土强度等级为C25，砌体采用MU10标准粉煤灰砖，砖基采用M10水泥砂浆，主体砌筑砂浆等级为M7.5混合砂浆。外墙装饰为沙壁壮合成树脂涂料，楼地面水泥砂浆面层;车库层门窗为钢门窗;主体门窗为PVC塑钢门窗;屋面为水泥砂浆面层，SBS防水卷材，架空隔热板。
3.法律法规执行情况，包括规划许可证、招标、监理合同、施工合同的签定情况、施工许可证等。
4.本工程未发生质量、安全事故。
5.工程归档资料资料已经在竣工验收前进行了验收，验收合格。
6.环保、消防等各部门，竣工验收前已经进行了验收，验收合格。
二、设计单位验收意见：
1、由于本工程为老基础，原定计划沉降量定为10CM，根据反映的资料，目前比较理想。
2、本工程图纸根据×××结构设计，与现行规范存在着一定问题。
三、施工单位竣工质量验收进行汇报：
详见竣工质量验收报告。
四、监理单位对监理工作进行工作总结并对竣工质量进行评估：
详见监理工作工作总结和竣工质量监理评估报告。
五、实地质量检查情况：
1、设计单位意见：由于本工程根据原房结构，车棚层走廊净高不足，并比较狭小，需要下部其他工程吸取教训。
2、建设单位：
1)质量基本达到要求，但是细部需要处理。
2)个别粉刷面需要处理。
3)水电观感质量比较理想。
4)施工单位对预验收的问题整改的比较理想。
5)评估报告砌体子分部介绍的不够全面，混凝土试块报告无最低强度，且数据不全。
6)塑钢门窗窗台玻璃胶需要进行处理。
7)栏杆油漆粗糙，需要进行处理。
8)钢窗玻璃油膏质量不好，重新要求换掉。
3、施工方、监理方评定该工程为合格，并虚心接受各方专家的验收意见。
4、质量监督站：
1)安装工程根据现场验收的情况比较理想。
2)屋面上人孔风钩的设置位置不好，踢脚线观感不是很理想。
3)出入口雨棚波纹瓦设计不好，容易掉落伤人。
4)局部楼地面有起砂现象，要检查处理。
5)金属门窗油漆较差，透底等现象存在，需要处理。
6)建议卫生间大便管进行封口，防止垃圾掉落和异味出来。
最后由业主进行竣工验收总结，本工程施工质量比较好，基本未发现45。裂缝现象，工程评定为合格。针对质量监督站专家提出的问题要求施工方落实处理。
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会议时间：
会议地点：
会议议题：
参加单位及人员：
会议主持人：
会议议程及内容：
一、验收组负责人介绍验收组成员组成及验收方案内容。
二、施工单位介绍所验收分部工程自评报告(记录其结论意见)。
三、监理单位介绍所验收分部工程质量评估报告(记录其结论意见)。
四、设计单位介绍所验收分部工程质量有关检查情况(记录其结论意见)。
五、验收组审阅施工单位工程档案资料及实地查验工程质量。
六、验收组成员分别对检查情况提出意见。
七、验收组组长根据各验收小组结果提出验收组综合意见，参建各方是否同意验收，是否达成一致性意见。
八、若参建各方对验收不能形成一致意见时，应当协商提出解决的方法，待意见一致后重新组织验收。
九、所验收分部工程验收过程中参建各方对工程实体及工程档案资料提出问题汇总。
十、承监质监站对所验收分部工程发表验收监督意见和提出相关要求。
十一、参建各方对会议纪要内容进行确认签字和技术部门盖章。
建设单位(盖章)代表人签字：
设计单位(盖章)代表人签字：
监理单位(盖章)代表人签字：
施工单位(盖章)代表人签字：
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会议时间：
20xx年9月5日
会议地点：
武汉常博建设集团有限公司湖墅观止二期现场项目部办公室
参加单位：
建设单位：
武汉鸿亚假日置业有限公司
参加人员：
李休、钱文伟
监理单位：
湖北南方监理有限公司
参加人员：
管勤俭
设计单位：
湖北中江建筑设计院有限公司
参加人员：
靖工
勘察单位：
中机三勘岩土工程有限公司
参加人员：
巫自强
施工单位：
武汉常博建设集团有限公司
参加人员：
王德安、周胜和、王良咏、王��
监督站：
武汉市蔡甸区建筑工程质量监督站
参加人员：
高作庆
主要内容：
建设单位钱文伟：
感谢各级领导参加C8#、C10#地基基础分部工程验收工作，本工程为桩基。基础钢筋、混凝土、砼原材料及配合比设计、模板、现浇结构分项工程经检验验收均符合设计及现行施工质量验收规范要求。满足结构设计安全等级，下面请各级领导对由武汉常博建设集团有限公司总承包单位对本工程基础验收作一自评。
施工单位周胜和：
我单位在施工过程中，严格控制质量，按设计及验收规范要求施工。工程验收程序是按武汉市汉阳区建管要求执行。进场材料均实行报验制，进场材料均由有出厂合格证，经监理工程师见证取样、送样并检测合格后，方准进行下道工序的施工。施工过程及施工质量符合设计及验收规范要求，经自检，工程评定为合格等级。
监理单位管勤俭：
工程施工至今，工程始终处于受控状态下，工程施工工序均由施工单位自检合格，报审我司审查合格后，方可进行下道工序施工。该工程从土方开挖施工至今，质量控制资料，保证资料严格按照现行国家有关规定执行，对各道工序均实行全程的监督旁站，以及从工程外观质量、工程施工管理资料、保证资料等验收情况综合判定，工程质量为合格等级。
勘察单位：
同意监理单位的意见，同意C8#、C10#楼地基与基础分部工程验收。
设计单位：
同意监理单位的意见，同意C8#、C10#楼地基与基础分部工程验收。
质检站高站长：
各参建单位及设计、勘察均到位参加本次验收工作，程序合法，符合规范要求。
会签栏：
施工单位：武汉常博建设集团有限公司
（签章）：
监理单位：湖北南方监理有限公司
（签章）：
设计单位：湖北中江建筑设计院有限公司
（签章）：
勘察单位：中机三勘岩土工程有限公司
（签章）：
建设单位：武汉鸿亚假日置业有限公司
（签章）：
整理单位：武汉常博建设集团有限公司
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工程名称：酒店装修工程
会议地点：酒店二楼会议室
会议时间：20xx年8月28日
记录整理人：
参加验收单位及人员：详见附后“会议签到表”
主要内容：
建设单位：
首先感谢市质安处、设计院等单位的专家现场参加验收、指导工作！装修改造工程建筑节能项目施工单位已按合同约定完成，工程质量控制方面请监理单位给出评价，今天我们组织参建单位齐全、完整，验收程序符合要求。请施工单位先作自评。
施工单位（技术负责人）：
我施工单位严格控制原材料进场检验工作，所有原材料必须先进场检验合格，再使用到工程上。我们对施工工序严格把关，注重过程控制，设有专职质检员全程跟踪检查，按施工规范及设计图纸进行批批检查，全部达到了设计要求。垂直度，感光度合格。
在建设单位的正确领导下，在监理单位的监督管理下，与我单位的精心组织施工取得了成果，自评合格，申请上级主管部门专家验收。
监理单位：
我们对建筑节能施工这块相当重视，项目监理部重点控制施工质量，并设专职监理员进行全过程旁站、监督检查。
从现场看，原材料进场见证取样检验全部达到设计要求，施工过程均在处于受控状态，施工工序处于受控状态，施工质量达到了设计要求。
资料方面，与工程进度同步，资料基本齐全。建筑节能分部验收合格。
设计单位：
建筑节能施工之前，施工单位应邀我们现场沟通，交流施工工艺。今天，通过现场检查验收，质量符合设计要求。本分部验收合格。
市质安处单位：
全部达到了设计要求，垂直度，平整度，感光度合格。
资料审查方面，所有的原材料检验合格，需专项检验的相关检验报告符合要求，资料齐全。验收合格。
建设单位：
首先感谢市质安处、设计院等单位的专家现场参加验收工作。在施工单位的精心组织施工与监理工程师的日常巡视、旁站、检查，建筑节能分部取得了成绩。建筑节能分部的验收组织、验收程序符合要求，验收合格。
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会议时间：20xx年4月7日
议地点：现场办公室
会议主持人：何金亮
与会单位及人员：
贵州黔西桂箐煤炭开发有限公司：冉从初陈国平詹勋贵何信池文海
贵州省煤矿设计研究院(勘察设计室)：朱光云
湖南中湘建设工程监理咨询有限公司：何金亮侯建奎
中国建筑第四工程局机械施工公司：龙华富
会议主题：桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房地基与基础分部工程验收。
会议记录人：龙华富会议内容：
一、施工单位：
1、我项目部施工的：“桂箐矿井副斜井提升机房”及“桂箐煤矿综合库房”工程，于20xx年1月4日开工，20xx年4月5日地基与基础分部工程竣工，施工周期为90历日天。我项目部在施工过程中严把质量关，所有原材料进场严格遵循“先检后用”的原则，按规范要求进行见证取样，若有不合格品，立即清除场地，严禁投入使用。砼、砂浆配合比严格按照实验室试验报告进行拌制，砼试块均按规范要求留置。在施工过程中虽然存在一些问题或超过规范标准，但是经监理及业主下达书面整改通知或口头整改通知后，我项目部立即整改并经复检合格后再进行下一道工序施工。
2、经检查，桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房轴线及标高尺寸偏差值均在规范允许偏差范围内，外观质量符合设计及规范要求，我项目部将桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房地基与基础分部工程质量自评为合格。
二、设计单位：
1、从现场验收检查结果观察，桂箐矿井副斜井提升机房独立基础及设备基础预留洞尺寸偏差值(最大5mm)均在规范允许偏差范围内，砼浇筑及砖砌体外观质量良好。
2、桂箐煤矿综合库房轴线总尺寸偏差大15mm，其偏差值在规范允许偏差范围内，请施工单位在其施工主体工程时，将此尺寸平均分布至各跨度中，砼及砖砌体外观质量良好。
3、桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
4、总体质量较好，砼无孔洞、蜂窝、麻面，符合设计及规范要求，我单位将桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房地基与基础工程质量评定为合格。
三、建设单位：
1、从现场验收检查结果观察，桂箐矿井副斜井提升机房独立基础及设备基础预留洞尺寸偏差值(最大5mm)虽然在规范允许偏差范围内，但请施工单位在以后的工程施工中严格控制，砼浇筑及砖砌体外观质量良好。
2、由于砼龄期原因，资料暂时未整理齐全，请施工单位尽快将资料整理完整后报送监理审查。
3、桂箐煤矿综合库房轴线总尺寸偏差大15mm，其偏差值在规范允许偏差范围内，请施工单位在其施工主体工程时，将此尺寸细化，砼及砖砌体外观质量良好。
4、桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
5、总体质量较好，砼无孔洞、蜂窝、麻面，符合设计及规范要求，我单位将桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房地基与基础工程质量评定为合格。
四、监理单位：
1、由于砼龄期原因，资料暂时未整理齐全，为保证施工进度的正常进行，我单位同意施工单位的意见，先进行实体质量验收，待实验室出具砼报告后尽快将资料整理完整后报送监理审查。
2、我项目监理部在施工过程中严把质量关，所有原材料进场后都必须先取样送检，取得实验室实验报告后再允许使用于工程，若有不合格品，立即清除场地，严禁投入使用。砼浇筑时，我项目部监理人员进行监理旁站，督促施工单位严格按照实验室配合比进行配制，砼试块按规范留置。
3、从现场验收检查结果观察，桂箐矿井副斜井提升机房及桂箐煤矿综合库房尺寸偏差值均在规范允许偏差范围内，砼浇筑及砖砌体外观质量良好。
4、根据建设单位及设计单位要求，桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
5、总体质量较好，砼无孔洞、蜂窝、麻面，符合设计及规范要求，我单位将桂箐矿井副斜井提升机房、桂箐煤矿综合库房地基与基础工程质量评定为合格。
会签：
贵州黔西桂箐煤炭开发有限公司：
贵州省煤矿设计研究院(勘察设计室)：
湖南中湘建设工程监理咨询有限公司：
中国建筑第四工程局机械施工公司：
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20xx年xx月xx日，集团公司网络发展部组织召开了xx(项目编码：xx)竣工验收会议。参加会议的单位有：集团公司财务部、网络运行维护事业部，广东省电信规划设计院有限公司，xx厂商、xx厂商，参会人员名单附后。
与会代表认真听取了建设单位关于工程验收情况的汇报，审查了建设单位提交的竣工验收文件以及初步决算，对工程进行了全面总结，并形成纪要如下：
一、同意本工程通过竣工验收，于20xx年xx月xx日交付使用。
二、请xx厂商、xx厂商在合同保修期内继续配合运营单位做好后续技术支撑，及时协助解决运行中出现的问题，保证系统正常运行。
三、请建设单位按合同及时支付尾款，尽快办理竣工决算和资产移交手续。工程档案归档符合相关要求，请建设单位做好工程后续档案资料的移交工作。
四、其他需要交待的问题。
参会人员名单：
xxx、xxx(集团公司网络发展部)，xxx(集团公司财务部)xxx(集团公司网络运行维护事业部)，xxx(集团公司综合部)，xxx(广东省电信规划设计院有限公司)，xxx(xx厂商)，xxx(xx厂商)
主办单位：网络发展部工程建设处送：
发：集团公司财务部、网络运行维护事业部，xx划设计院有限公司，xx厂商
xx公司综合部20xx年xx月xx日印发
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会议时间：20xx年3月31日
会议地点：XXX
会议议题：XXX人防工程竣工验收
参加单位及人员：
XXX
会议主持人：XXX
会议议程及内容：
建设单位(林勇志)：阳光在线小区地下车库人防工程各项分部、分项已验收合格，资料齐全，同意竣工验收。
施工单位(刘仁波)：阳光在线小区地下车库人防工程于20xx年10月8日开工，在整个施工过程中严格按照图纸及规范要求施工，各项施工程序自检后报监理核查并符合要求，各分部分项工程已验收合格，并达到验收规范要求，各项工程资料齐全，工程质量符合设计规范要求，我单位自评合格，达到竣工验收条件，同意竣工验收。
监理单位(朱屹)：本工程的监督程序及监督过程均符合监理规范要求，每项程序经施工方自检合格后报监理复核，坚持先报后验的原则，各分部分项资料齐全，同意竣工验收。
勘察单位(李红忠)：阳光在线小区地下车库人防工程结构质量符合设计及规范要求，工程资料齐全，同意竣工验收。
设计单位(周莉萍)：各项施工已按施工图纸及设计、规范要求施工完毕，各项检测资料齐全，均符合设计及验收规范要求，同意竣工验收。
建设单位(盖章)
代表人签字:
勘察单位(盖章)
代表人签字:
设计单位(盖章)
代表人签字:
监理单位(盖章)
代表人签字:
施工单位(盖章)
代表人签字:
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20xx年6月26日市发改局会同市农办、市行政服务中心、国土局、规划局、环保局、建设局、气象局、消防大队、房管中心及有关镇(街道)就农民集中居住区建设项目竣工验收进行了协调，本着“精简、服务、便利”原则，根据《慈溪市推进农民居住区建设试点意见》(慈党办[20xx]79号)精神，现纪要如下：
一、申请竣工验收条件
1、工程质量监督报告(由市质量监督站出具);
2、供地手续(由市国土局出具);
3、房屋测绘成果报告(由房管中心提前介入备案);
4、消防验收意见;
5、建设单位向市发改局提交农民居住区建设项目竣工验收申请报告。
二、竣工验收的主要内容
1、初步设计内容核验，即核对竣工内容与原设计内容是否有出入，涉及规划、消防、气象、环保、国土、建设、房管等内容;
2、建设单位在建设过程中由于其它原因进行调整的，应单独说明。
三、竣工验收形式
1、市发改局与市行政服务中心联合召集会议，到项目建设现场集中进行综合验收;
2、建设单位介绍建设项目情况说明和竣工验收报告，施工单位作补充说明;
3、参加验收的部门、单位就各自验收内容提出意见，包括项目整改意见、有关时间约定、备案内容等;
4、市发改局形成综合验收会议纪要。
四、未尽事宜由建设单位与有关验收单位商定。
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xxxx水产加工有限公司加工车间项目
地基与基础分部工程验收会议纪要
会议时间：20xx年10月19日
会议地点：现场办公室
会议主持人：梅xx
参会单位及人员：
建设单位：xxxx水产品加工有公司梅xx
地堪单位：xxxx基础工程公司姚xx
设计单位：xxxxxx建筑设计有限公司盛xx
监理单位：xxxxxx咨询有限公司方xx刘xx黄xx罗xx
施工单位：xxxxxx工程有限公司曹xx孙xx
会议主题：地基与基础分部工程验收
会议记录人：曹xx
会议内容：
一、施工单位：
1、我项目部施工的：加工车间工程，于20xx年6月23日开工，20xx年10月19日地基与基础分部工程完工。项目部在施工过程中严把质量关，所有原材料进场严格遵循“先检后用”的原则，按规范要求进行见证取样，若有不合格品，立即清除场地，严禁投入使用。砼、砂浆配合比严格按照实验室试验报告进行拌制，砼试块均按规范要求留置。在施工过程中虽然存在一些问题或超过规范标准，但是经监理及业主下达书面整改通知或口头整改通知后，我项目部立即整改并经复检合格后再进行下一道工序施工。
2、经检查，加工车间轴线及标高尺寸偏差值均在规范允许偏差范围内，外观质量符合设计及规范要求，我项目部将加工车间地基与基础分部工程质量自评为合格。
二、设计单位：
1、从现场验收检查结果观察，加工车间混凝土尺寸偏差均在规范允许偏差范围内，砼浇筑及砖砌体外观质量良好，局部墙体有待整改。
2、加工车间轴线总尺寸偏差大在规范允许偏差范围内，请施工单位在其施工主体工程时，将此尺寸平均分布至各跨度中，砼及砖砌体外观质量良好。
3、加工车间回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
4、总体质量较好，砼无孔洞、蜂窝、麻面，符合设计及规范要求，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
三、地堪单位：
1、从现场观察，加工车间地质情况与勘察报告相符，满足设计要求
2、加工车间回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
3、总体质量较好，地基承载符合设计及规范，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
四、建设单位：
1、从现场验收检查结果观察，加工车间尺寸偏差值在规范允许偏差范围内，请施工单位在以后的工程施工中严格控制砼浇筑及砖砌体外观质量。
2、由于砼龄期原因，资料暂时未整理齐全，请施工单位将资料整理完整后报送监理审查。
3、回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
4、总体质量较好，砼无孔洞、蜂窝、麻面，符合设计及规范要求，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
五、监理单位：
1、由于砼龄期原因，资料暂时未整理齐全，为保证施工进度正常进行，我单位同意建设单位意见，先进行实体质量验收，待实验室出具砼报告后尽快将资料整理完整后报送监理审查。
2、我项目监理部在施工过程中严把质量关，所有原材料进场后都进行先取样送检，取得实验室实验报告后再允许使用于工程，避免了不合格材料用于工程上。砼浇筑时，我项目部监理人员进行监理旁站，督促施工单位严格按照实验室配合比进行配制，砼试块按规范留置。
3、从现场验收检查结果观察，加工车间尺寸偏差值均在规范允许偏差范围内，砼及砖砌体外观质量良好，局部墙体须整改。
4、根据建设单位及设计单位要求，加工车间回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
5、总体质量较好，混凝土、钢筋、砌体，符合设计及规范要求，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
会签意见：
建设单位：xxxx水产品加工有公司
地堪单位：xxxx基础工程公司
设计单位：xxxx建筑设计有限公司
监理单位：xxxx工程咨询有限公司
施工单位：xxxx工程有限公司
20xx年月日
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会议时间：20xx年10月19日
会议地点：现场办公室
会议主持人：梅**
参会单位及人员：
建设单位：****水产品加工有公司梅**
地堪单位：****基础工程公司姚**
设计单位：******建筑设计有限公司盛**
监理单位：******咨询有限公司方**刘**黄**罗**
施工单位：******工程有限公司曹**孙**
会议主题：地基与基础分部工程验收
会议记录人：曹**
会议内容：
一、施工单位：
1、我项目部施工的：加工车间工程，于20xx年6月23日开工，20xx年10月19日地基与基础分部工程完工。项目部在施工过程中严把质量关，所有原材料进场严格遵循“先检后用”的原则，按规范要求进行见证取样，若有不合格品，立即清除场地，严禁投入使用。砼、砂浆配合比严格按照实验室试验报告进行拌制，砼试块均按规范要求留置。在施工过程中虽然存在一些问题或超过规范标准，但是经监理及业主下达书面整改通知或口头整改通知后，我项目部立即整改并经复检合格后再进行下一道工序施工。
2、经检查，加工车间轴线及标高尺寸偏差值均在规范允许偏差范围内，外观质量符合设计及规范要求，我项目部将加工车间地基与基础分部工程质量自评为合格。
二、设计单位：
1、从现场验收检查结果观察，加工车间混凝土尺寸偏差均在规范允许偏差范围内，砼浇筑及砖砌体外观质量良好，局部墙体有待整改。
2、加工车间轴线总尺寸偏差大在规范允许偏差范围内，请施工单位在其施工主体工程时，将此尺寸平均分布至各跨度中，砼及砖砌体外观质量良好。
3、加工车间回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
4、总体质量较好，砼无孔洞、蜂窝、麻面，符合设计及规范要求，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
三、地堪单位：
1、从现场观察，加工车间地质情况与勘察报告相符，满足设计要求
2、加工车间回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
3、总体质量较好，地基承载符合设计及规范，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
四、建设单位：
1、从现场验收检查结果观察，加工车间尺寸偏差值在规范允许偏差范围内，请施工单位在以后的工程施工中严格控制砼浇筑及砖砌体外观质量。
2、由于砼龄期原因，资料暂时未整理齐全，请施工单位将资料整理完整后报送监理审查。
3、回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
4、总体质量较好，砼无孔洞、蜂窝、麻面，符合设计及规范要求，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
五、监理单位：
1、由于砼龄期原因，资料暂时未整理齐全，为保证施工进度正常进行，我单位同意建设单位意见，先进行实体质量验收，待实验室出具砼报告后尽快将资料整理完整后报送监理审查。
2、我项目监理部在施工过程中严把质量关，所有原材料进场后都进行先取样送检，取得实验室实验报告后再允许使用于工程，避免了不合格材料用于工程上。砼浇筑时，我项目部监理人员进行监理旁站，督促施工单位严格按照实验室配合比进行配制，砼试块按规范留置。
3、从现场验收检查结果观察，加工车间尺寸偏差值均在规范允许偏差范围内，砼及砖砌体外观质量良好，局部墙体须整改。
4、根据建设单位及设计单位要求，加工车间回填土应采用水夯密实后再进行浇筑地面砼。
5、总体质量较好，混凝土、钢筋、砌体，符合设计及规范要求，我单位将加工车间地基与基础工程质量评定为合格。
会签意见：
建设单位：****水产品加工有公司
地堪单位：****基础工程公司
设计单位：****建筑设计有限公司
监理单位：****工程咨询有限公司
施工单位：****工程有限公司
20xx年月日
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年x月xx日，业主、设计、监理、施工单位四方代表，对xx桩号段高边坡第一阶边坡地质进行现场实地察看，通过对照设计图纸和现场地质情况，各方代表经过认真的分析和讨论，一致同意该高边坡变更方案，现纪要如下:
一、变更原因
该边坡目前已开挖到底，根据现场地质出露情况，第一阶xx桩号段为砂土状强风化变粒岩，且第一、二阶边坡有多处坡体出现渗水，第一阶坡体有局部溜塌迹象，因此进行设计变更。
二、变更方案
1、取消第一阶边坡原设计xx桩号段非预应力锚杆框架，改为c15片砼x型半挡墙;
2、第一阶边坡xx桩号段、x桩号段非预应力锚杆框架取消，变更为客土喷播植草灌;
3、第二阶边坡xx桩号段增加一排平孔排水，间距5m，孔深15m，上仰8~15°。参加会议人员
业主：xx
设计：xx
施工：xx
监理：xx
纪要整理：xx年x月x日
主题词：xx公路高边坡变更会议纪要
抄送：xx，xx，设计单位，xx项目部，存档
xx公路xx总监办xx年xx月xx日印发
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时间：
地点：办公室
联系人员：学校“三万”工作组成员张主任和xx社区xx主任
议题：做好迎接省“三万”办考核验收的准备。
xx小学张主任：省考核验收要求工作组驻村，前段时间邹书记负责驻村，吃住都在你满那里，多有打扰哦。近段时间，看能否再帮忙安排一下时间，我们过来看一下。民情日记我正在整理，排好后发给你;工作组迎检资料等考核时邹书记一起带过来。麻烦了!我来给邹书记汇报，再约个时间过来一下
xx社区xx主任：好的，我刚才给领导汇报了，你们工作组的办公室还是按原来的安排不变动，住的地方还是在我家哦。反正吃住都很方便的。不过，我们现在这边领导有变动，现在周主任负责拆迁工作了，三万活动的事是王书记亲自抓，具体工作还是我的负责。我经验不足，还请您多多包涵的。
xx小学张主任：哦，那就还是要多麻烦小xx主任了。没事的，我们要来联系一下王书记，还要把资料汇总一下。你们村级的资料我已经知道你们做好了，我们的考核资料也要放在你们那哦!
xx社区xx主任：那您什么时候过来我们一起汇个总，这个周四的上午可以吗?今天周二。
xx小学张主任：好的。我们会迅速过来的。你的手机号码还是原来的xx吗?来的时候我给你电话。呵呵，麻烦你了哦。
xx社区xx主任：是的，我在办公室等您，都是我们应该做的。没事的。
